

**ПО СОЮЗУ
СОВЕТОВ**



**ШКОЛА
ЖИВОТНОВОДОВ**

С изучения основ экономики начался новый учебный год в школе животноводов Наласинской молочнотоварной фермы колхоза «Октябрь» Арского района. Комсомольско-молодежная Наласинская МТФ — одна из передовых в Татарии. В прошлом году в школе, организованной секретарем комитета ВЛКСМ колхоза зоотехником Радифом Ахмадеевым, изучали основы животноводства — анатомию, зоогигиену, передовые методы содержания и кормления скота. Сейчас доярки и скотники приобретают экономические знания.

На снимке: доярки Г. Исмагилова, Ш. Фаттахова, З. Гафурова на занятиях в доме животноводов, построенным при Наласинской ферме. Занятие проводит Радиф Ахмадеев.

Фото В. Зотова.

(Фотохроника ТАСС)



**САМОДЕЯТЕЛЬНОЕ
ИСКУССТВО СЕВЕРА**

Коми АССР. Агитбригада Дома культуры речников Печоры — частый гость у тружеников севера. Самодеятельные артисты города выступают с концертами перед речниками, лесосплавщиками, нефтяниками, оленеводами.

На снимке: агитбригада Дома культуры отправляется в гастрольную поездку к лесозаготовителям.

Фото С. Губского.

(Фотохроника ТАСС)

● ПО СТРАНАМ МИРА

**Корреспонденты
ТАСС
сообщают**

Полицейский в штатском огляделся вокруг и юркнул в подъезд дома, где его уже ждал с пачкой денег один из крупных в этом районе Нью-Йорка преступников. Однако на этот раз сделка не состоялась, а оба они были пойманы с поличным. В полицейско управлении преступнику приказали молчать, а полицейскому предложили выбирать между тюрьмой и сотрудничество с Комиссией по расследованию деятельности полиции Нью-Йорка.

Эта комиссия была создана нью-йоркскими властями для проведения чистки среди зарвавшихся «блестителей закон-

**СКАНДАЛ
В
БОСТОНЕ**

Коррупция среди государственных служащих и обман потребителей стали в США настолько широко распространенным явлением, что уже больше не воспринимаются средним американцем как новость. В виде сенсации прессы обычно подаются случаи когда жулики все-таки попадаются. В Бостоне их попалось особенно много. Во взяточничестве обвиняются сразу 40 государственных инспекторов. Обязанные по долгам службы контролировать качество мясных продуктов перед тем, как разрешить их продажу, они систематически за взятки завышали сорт, что приносило мясопромышленникам и торговцам крупные барыши. Один из зарвавшихся жуликов заработал таким образом целое состояние, получив от благодарных торговцев около 70 тысяч долларов. Не отставали и его коллеги. Некоторые из них брали взятки и натурой — мясом, вином, вещами.

Воры уже давно водят за нос американские судебные органы. Расследование жульнических махинаций в Бостоне ведется с 1969 года и до сих пор ему конца не видно, ни один из «инспекторов» не осужден. Пока им предъявлено лишь обвинение, которое еще должно быть доказано. Что же касается основных виновников — которые давали взятки, то никто из них не привлечен к ответственности. Фирмам «Сенчури пэкин», «Уотерс энд Литч菲尔д», «Нэшнл роял биф» не предъявлено даже иска, хотя установлено, что они сбывая залежалый товар, дали инспекторам 3100 взяток.

Нет никаких гарантий, что кто-нибудь помешает им делать это и впредь, ведь в США власть принадлежит тем, у кого есть деньги.

Корреспондент ТАСС.
Нью-Йорк.

● ПО СТРАНАМ МИРА

Вымогатели в мундирах

на». Комиссия энергично взялась за дело. Уже через две недели результаты ее работы обескуражили не только членов комиссии, но и инициаторов всей этой затеи. Оказалось, что найти честного неподкупного полицейского в Нью-Йорке так же трудно, как иглу в стоге сена. Упомянутый выше задержанный на месте преступления полицейский рассказал, к примеру, что из 16 человек небольшого подразделения полиции, где он служит, 14 начали брать взятки с первого дня службы, а двое неделю спустя. По свидетельству другого полицейского В. Логана, практически все полицейские Гарлема получают взятки от торговцев наркотиками.

Случается так, что полицейские после конфискации героина у торговцев наркотиками, продают его сами, рассказал

бывший агент ФБР Ральф Сиприано. Он сообщил комиссии о случае, когда полицейский, вступив в сговор с торговцами героином, сообщил им приметы агента федеральных властей, раскрывшего ряд преступных операций. Агент вскоре был убит, а полицейский положил в карман 5000 долларов.

Расследование показало, что преступники поддерживают тесные связи с полицейским аппаратом. Полицейские регулярно берут взятки с торговцев наркотиками, с преступных синдикатов. У нью-йоркской полиции есть и другие источники побочных доходов. Только от строительных компаний полицейские ежегодно получают в виде взяток за «благожелательное отношение» огромную сумму в 75 миллионов долларов, что составляет 5 процентов от всех ежегодных

расходов на строительство в Нью-Йорке.

Расследование показало, что «стражи порядка» взимают дань с владельцев многочисленных отелей. Сеть отелей, расположенных в центре Манхэттена, вынуждены расходовать ежегодно на «услуги» полиции около 60000 долларов.

Когда стали известны результаты расследования, руководители полицейских учреждений в других городах США поспешили отмежеваться от своих нью-йоркских коллег, заявив, что у них «зас обеты благополучно». Однако действительность тут же опровергла эти утверждения. Вскоре из соседнего штата Нью-Джерси поступило сообщение о разоблачении большой группы полицейских, связанных с преступным миром.

Г. ЗИБОРОВ,
корреспондент ТАСС.

**АРМИЮ
ПОПОЛНЯЮТ...
УГОЛОВНИКИ**



Милиаристы из Тель-Авива идут на все, когда речь идет о претворении в жизнь политики территориальных захватов и массовых репрессий против мирного арабского населения на захваченных Израилем территориях.

По сообщениям зарубежной печати, Тель-Авив пополняет свою армию за счет уголовников. Недавно двадцать закоренелых преступников покинули израильскую тюрьму Тель-Менд, не отбыв положенного срока. «Великодушие» тюремной администрации, досрочно выпустившей на свободу этих лиц, осужденных за тяжелые преступления, объясняется просто: Тель-Авив, проводящий агрессивный курс, отбросил всяку щепетильность и вербует «пушечное мясо» даже среди уголовных элементов.

На снимке: выпущенные на свободу преступники на строевой подготовке.

Фото Камера Пресс — ТАСС.

**ТРАГЕДИЯ
ПАКИСТАНСКИХ
БЕЖЕНЦЕВ**

(Статья члена Бюро французского движения за мир Жана Жолифа в еженедельнике «Юманиэ диманш»).

Когда я покидал Индию, число пакистанских беженцев в этой стране приближалось к девятым миллионам. Даже во время сезона ливней индийскую границу ежедневно пересекает свыше 15 тысяч человек. Предполагается, что с наступлением «сухого периода» этот поток значительно возрастет. Люди бегут из Восточного Пакистана по двум причинам: от голода, угрожающего смертью многим миллионам жителей, и террора, развязанного пакистанской военищиной, которая продолжает жечь в Восточном Пакистане деревни и убивать мирных граждан.

Потрясающее впечатление производят лагерь Сальт Лаик Кэмп, в десяти километрах к востоку от Калькутты, самый крупный из тех, что я посетил. В нем находилось тогда 207 тысяч человек.

Положение массы мужчин, женщин и детей было отчаянным, несмотря на большую помощь, которую оказывают им индийское правительство и народ Индии.

Жить беженцам приходится в условиях, которые вряд ли можно считать человеческими. Нормы питания очень малы, беженцы систематически недоедают.

В одном из докладов министерства здравоохранения

Индии сообщалось, что оно взяло на учет 135 тысяч детей, состояние которых настолько серьезно, что спасти их можно, только поместив в специальные центры для оказания срочной помощи. Но такие центры, к сожалению, еще не созданы. Беженцы за шесть месяцев пребывания в лагерях ослабли и с трудом смогут перенести холодный сезон. Тревогу вызывает и санитарное состояние лагерей. С апреля месяца по настоящее время в них умерло от холеры 6164 человека.

Чтобы прокормить беженцев, Индия расходует ежедневно 25 миллионов рупий.

Население лагерей крайне разнообразно по социальному составу и религиозной принадлежности. Там есть мусульмане и индуисты, буддисты и христиане. Зрелище ужасающей нужды усиливается тем, что эти люди целыми днями простаивают под палящим солнцем в огромных очередях за продовольствием.

В лагерях выражают признательность СССР за то, что он осудил террор пакистанской военищины и выступает за политическое урегулирование проблем в Восточном Пакистане.

Все беженцы, с которыми мы разговаривали, заявляли, что при всем своем стремлении вернуться на родину, они смогут сделать это лишь в том случае, если им будут гарантированы спокойствие и безопасность.

(ТАСС)

Редактор С. Д. ЖУЖГАН.

**НАШ
АДРЕС И
ТЕЛЕФОНЫ:**

с. Верх-Чебула, ул. Юбилейная 12, редакция газеты «Ленинсккая искра». Телефоны: редактора — 0-40, зам. редактора — 1-19, ответственного секретаря — 0-43, отделов сельского хозяйства и культуры — 1-19 (два звонка), типографии — 0-41. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Тираж 2791 экз. Заказ № 140.